
2019年度 保護者アンケートまとめ 

 

2019.12実施（186名回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 全ての項目において，肯定意見が８０％を超えており，本校の教育に一定程度満足していただけて

いると考える。イマージョン授業についての肯定意見が伸びているが，他の項目と比べるとまだ低い

ので，今後も授業改善を図っていきたい。 

4 3 2 1 合計 肯定意見 ７月 差

1
学校は、HPや学校・学年だよりなどで、学
校や子供の様子を分かりやすく伝えてい
る。

131 50 4 1 186 97.3% 96.8% 0.6%

2
学校は、保護者が授業を参観する機会を
よくとっている。

157 23 7 0 187 96.3% 99.5% -3.2%

3
お子様は、学校に行くのが楽しそうで、元
気に登校できている。

154 25 8 0 187 95.7% 94.6% 1.1%

4
お子様は、学校や友達のことをよく話して
くれる。

115 48 19 5 187 87.2% 86.5% 0.7%

5
お子様は、日本語での授業が楽しく分か
りやすいと感じている。

121 52 10 3 186 93.0% 94.0% -1.0%

6
お子様は、イマージョンの授業が楽しく分
かりやすいと感じている。

81 69 28 6 184 81.5% 78.1% 3.4%

7
お子様は、生命や人権を大切にする心や
社会のルールを守る態度が育ってきてい
る。

111 68 8 0 187 95.7% 97.8% -2.1%

8
お子様は、よくあいさつし、言葉遣いに気
を付けている。

70 79 36 1 186 80.1% 81.6% -1.5%

9
お子様は、たくましく生きるための基本的
生活習慣（早寝、早起き、朝ごはんなど）
が身に付いている。

87 70 27 3 187 84.0% 87.5% -3.5%

10
お子様は、交通マナーを守り、安全に登
下校できている。

119 60 7 1 187 95.7% 96.2% -0.5%

11
お子様のがんばりや成長に対する期待を
感じている。

145 38 4 0 187 97.9% 97.8% 0.0%

12
困ったとき、相談（話）ができる保護者が
いる。

122 43 13 7 185 89.2% 87.6% 1.6%

13 教職員は、熱心に授業を行っている。 141 42 2 1 186 98.4% 97.3% 1.1%

14
教職員は、いじめのない温かい学校づくり
をめざし、熱意を持って指導にあたってい
る。

117 62 7 1 187 95.7% 93.5% 2.2%

15
教職員は、子供を伸ばしていくために必
要な力量を持っている。

112 57 14 1 184 91.8% 89.8% 2.0%

16
教職員は、電話や来校した時の応対が適
切で、話しやすい雰囲気である。

144 36 5 2 187 96.3% 94.6% 1.7%

17
お子様の学力向上に関して、学校に期待
している。

138 33 13 3 187 91.4% 91.8% -0.4%

18
お子様の英語力向上に関して、学校に期
待している。

140 31 13 2 186 91.9% 89.6% 2.3%

19
お子様の心の教育や体力健康づくりにつ
いて学校に期待している。

134 35 17 1 187 90.4% 89.2% 1.2%

20 学校に愛着を感じる。 131 40 12 4 187 91.4% 93.0% -1.5%


